
 
DJ09921 - Фокус № 11 Animalium 

Необходими са 5 големи карти на животни и шнура. 

Изпълнение: Обяснете на зрителите, че имате магическа сила да четете мислите на хората. За 

да го докажете помолете един от тях да избере от петте карти любимото си животно. Покажете 

ги на публиката една по една и обявявайте животното. Зрител избира своето животно и слага 

картата най-отгоре върху тестето карти с  лицето надолу. Вземете тестето и вържете около него 

шнура, като обясните, че правите това за да не избяга животното (фиг.1). 

 
След като картите са добре вързани кажете, че ще се обърнете с гръб докато зрителят 

развързва и разбърква картите. След като картите са разбъркани обърнете се отново с лице 

към зрителя и го помолете да сложи картите върху масата с лицето надолу и по начина, 

показан на фиг. 2.  

 
Обявете, че благодарение на своите магически сили и дарби можете да определите коя карта е 

била избрана, но все пак ви трябва и помощ от зрител. Помолете го да посочи 2 карти. Махнете 

едната от тях. След това вие показвате 2 карти и питате зрителя коя от тях избира. Махате и 



тази карта. Отново зрителят посочва 2 карти и вие махате едната от тях. Последната карта, 

останала на масата е животното, избрано от зрителя. 

 
Тайната: На гърба на картите в ъгъла има визуален детайл, който ви позволява винаги да 

знаете какво животно е изобразено на лицето на съответната карта (фиг. 3 и 4). Докато 

завързвате картите вижте какъв е визуалният детайл на картата, избрана от зрителя. След като 

картите са подредени на масата така, както е показано на фиг.2 запомнете къде е избраната от 

зрителя карта. След това докато той показва избраните 2 карти махнете не тази, която той е 

избрал. А когато е ваш ред да изберете 2 карти също махнете  такива, които не включват 

избраната карта. Ако накрая зрителят покаже за махане избраната карта кажете ”не, да 

запазим тази карта, а да махнем другата”, а ако покаже другата кажете „ да запазим тази 

карта”. 

 
 

Тайните детайли: 

1. Котешки уши 

2. Змийски език 

3. Паешки крака 

4. Клюн на врана 

5. Опашка на плъх 

 


